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Центр розвитку «ДІАЛОГ» запрошує вас на підготовку до ЗНО з фізики.

Дніпропетровськ, Україна

Дорогі старшокласники, учні 10-11 класів, випускники минулих років. Центр розвитку «ДІАЛОГ» запрошує вас на підготовку до

зовнішнього незалежного оцінювання з фізики. Фізика належить до фундаментальних наук, освоїти які для багатьох, на

перший погляд, не під силу. Пафосні слова про те, що вона пояснює облаштування світу, відлякують слухачів, знижують їх

інтерес із-за видимої складності. Неочевидний зв'язок теорії з практикою, громіздкі формули і складні для запам'ятовування

визначення часто стають причиною, через яку абітурієнти "оголошують" фізику складною і незрозумілою, ба навіть такою, що

не піддається вивченню. Наші викладачі фізики точно знають, що саме необхідно для засвоєння матеріалу. Це не

запам'ятовування формул і зубріння визначень, це розуміння суті процесів, які відбуваються на навколишньому нас світі. Для

будь-яких фізичних явищ, які ми спостерігаємо щодня, або про результати яких знаємо, існує своя закономірність, що

виявляється у формі закону або формули. Ні в якому разі цю формулу не можна просто узяти і завчити, оскільки пам'ять

людини не безмежна, і забувати – це властивість нашого мозку. Головне – зрозуміти суть явища, усвідомити, чому все

відбувається саме так, а не інакше. Щодо підготовки до іспитів або ЗНО, то вона включає не лише пояснення і розуміння

природи фізичних явищ. Багаж обов'язкових знань, таких як формули і визначення, формулювання законів фізики обов'язково

виявиться"у руках", тобто в голові у абітурієнта. Основні методи вирішення задач, і уміння вирішувати ці задачі з різних розділів

також є необхідною умовою для вивчення фізики, науки, здатної відкрити перед вами цікаві аспекти облаштування світу.

Запрошуємо вас, дорогі старшокласники, на підготовку до ЗНО з фізики. Заняття відбуваються в міні групах (4-6 осіб) та

індивідуально.

  

 Price: 45 грн.  Тип оголошення:

Послуги, пропоную

 Торг: неуместеннеуместен

Лымарь Алла 050362-02-12 ул.Высоковольтная,10 оф.16
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